Marcos Penna

Dados Cadastrais

Data de Nascimento: 22/03/1967;

Data de eleição: 20/02/2020;

• Data de Posse: 20/02/2020;

Mandato: até dezembro/2021

Experiência

- Trabalhou na EDP São Paulo, como Supervisor de Serviços de Campo de Medição e Combate à Fraude, de abril/2004 até julho/2006;
- Trabalhou na EDP São Paulo, como Supervisor de Arrecadação, de agosto/2006 a outubro/2007;
- Controlador de Gestão na EDP São Paulo, de novembro/2007 até Agosto/2008;
- Gerente de Informação de Gestão na EDP São Paulo, de setembro/2008 até novembro/2009;
- Gestor Operacional de Call-Center e Sistemas na EDP São Paulo e EDP Espírito Santo, de dezembro/2009 até Junho/2010:
- Gestor Operacional de Normas e Sistemas Comerciais na EDP São Paulo e EDP Espírito Santo, de julho/2010 até fevereiro/2012;
- Gestor Executivo da Gestão da Receita na EDP Espírito Santo, de março/2012 até dezembro/2014;
- Gestor Executivo de Combate às Perdas na EDP Espírito Santo, de janeiro/2015 até fevereiro/2016;
- Diretor de Tecnologia da Informação na EDP Energias do Brasil, de março/2016 até a presente data

Formação

- Bacharel em Administração pela Universidade Santana de São Paulo, 1994;
- MBA em Gestão Empresarial pela Fundação Getulio Vargas